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Modello: modello componibile. Modello che necessita di montaggio.
Struttura: struttura giroletto con quattro fasce. Moduli testata centrali fissati a parete ed elementi testata laterali aggiuntivi (solo per la versione 
componibile) in multistrato e legno tamburato di abete e pioppo.
Imbottitura: imbottitura in poliuretano espanso a densità differenziata con rivestimento in fibra acrilica.
Piedi: piedini in metallo ottonato satinato con vernice opaca.
Rivestimento: retro testata rifinita in velluto. Rivestimento giroletto in pelle sfoderabile.

Disponibile in due versioni: letto con testata componibile e letto con testata fissa.

Materasso acquistabile separatamente. 

Disponibile solo in pelli morbide.

Model: modular article. Article with assembly required.
Frame: bed frame structure with four bands. Central headboard modules fixed to the wall and additional side headboard elements (modular 
version only) in plywood and honeycomb fir and poplar wood.
Filling: differentiated density polyurethane foam filling with acrylic fibre cover.
Feet: feet in satin brass-coated metal with matte varnish.
Upholstery: velvet-covered back of the headboard. Bed frame upholstery in removable leather.

Available in two versions: bed with modular headboard and bed with fixed headboard.

A mattress can be purchased separately.

Available in soft leathers only.

metallo ottonato satinato
satin brass-coated metal

FINITURE DISPONIBILI/AVAILABLE FINISHES 
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Letto. Rete con doghe in legno 
160 x 200 cm, 62½ x 78"
compresa nel prezzo. 
Bed. 160 x 200 cm, 62½ x 78" 
slatted base included.

Letto. Rete con doghe in legno 
180 x 200 cm, 70¼ x 78”
compresa nel prezzo. 
Bed. 180 x 200 cm, 70¼ x 78” 
slatted base included. 

Letto. Rete con doghe in legno 
200 x 200 cm, 78 x 78” 
compresa nel prezzo. 
Bed. 200 x 200 cm, 78 x 78” 
slatted base included. 

Letto. Rete con doghe in legno
160 x 200 cm, 62½ x 78"
compresa nel prezzo. 
Bed. 160 x 200 cm, 62½ x 78"
slatted base included.

Letto. Rete con doghe in legno
180 x 200 cm, 70¼ x 78”
compresa nel prezzo. 
Bed. 180 x 200 cm, 70¼ x 78”
slatted base included. 

Letto. Rete con doghe in legno
200 x 200 cm, 78 x 78” 
compresa nel prezzo. 
Bed. 200 x 200 cm, 78 x 78”
slatted base included. 

TESTATA FISSA/FIXED HEADBOARD

205 x 240 h90 cm - 80 x 93½ h35"

TESTATA FISSA/FIXED HEADBOARD
225 x 240 h90 cm - 87¾ x 93½ h35"

TESTATA FISSA/FIXED HEADBOARD

245 x 240 h90 cm - 95½ x 93½ h35"

TESTATA FISSA/FIXED HEADBOARD

330 x 240 h105 - 128¾ x 93½ h41"

TESTATA FISSA/FIXED HEADBOARD

330 x 240 h105 - 128¾ x 93½ h41"

TESTATA FISSA/FIXED HEADBOARD

330 x 240 h105 - 128¾ x 93½ h41"
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Elemento laterale basso dx/sx.
R/L low lateral element.

Elemento laterale medio dx/sx.
R/L medium lateral element.

Elemento laterale medio dx/sx per comodino 
con luce integrata.
R/L medium lateral element
for integrated light night table.

Letto. Rete con doghe in legno
160 x 200 cm, 62½ x 78"
compresa nel prezzo. 
Bed. 160 x 200 cm, 62½ x 78"
slatted base included.

Letto. Rete con doghe in legno
180 x 200 cm, 70¼ x 78”
compresa nel prezzo. 
Bed. 180 x 200 cm, 70¼ x 78”
slatted base included. 

Letto. Rete con doghe in legno
200 x 200 cm, 78 x 78” 
compresa nel prezzo. 
Bed. 200 x 200 cm, 78 x 78”
slatted base included. 

TESTATA COMPONIBILE/MODULAR HEADBOARD

185 x 240 h90 cm - 72¼ x 93½ h35"

TESTATA COMPONIBILE/MODULAR HEADBOARD
205 x 240 h90 cm - 80 x 93½ h35"

TESTATA COMPONIBILE/MODULAR HEADBOARD

225 x 240 h90 cm - 87¾ x 93½ h35"

66 x 20 h75 cm - 25¾ x 7¾ h29¼"

66 x 20 h90 cm - 25¾ x 7¾ h35"

66 x 20 h90 cm - 25¾ x 7¾ h35"
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Elemento laterale alto dx/sx.
R/L high lateral element.

Comodino freestanding con cassetto dx/sx.
Freestanding night table with r/l drawer.

Comodino freestanding senza cassetto.
Freestanding night table without drawer.

Comodino con luce integrata dx/sx 
(solo per la versione componibile).
Integrated light r/l night table 
(modular version only).

Struttura realizzata in metallo ottonato satinato con vernice 
opaca. Cassetto con frontale rivestito in pelle e struttura 
interna impiallacciata in noce canaletto. Fonte luminosa led 
con interruttore di accensione on/off integrato. Il comodino 
deve essere abbinato all’elemento testata dedicato. Striscia 
LED 4000K – 24W/MT. Alimentatore 110/240V – 24V. 
Dimmerabile. 380 lumen. 
Structure in satin brass-coated metal with matte varnish. 
Drawer with leather-covered front and canaletto walnut 
veneered internal structure. Led light source with integrated on/
off switch. The night table must be combined with the dedicated 
headboard module. 4000K LED strip – 24W/MT. 110/240V 
power supply – 24V. Dimmable. 380 lumens.

Struttura realizzata in metallo ottonato satinato con 
vernice opaca. Top in pelle. 
Structure in satin brass-coated metal with matte varnish. 
Leather top.

Struttura realizzata in metallo ottonato satinato con 
vernice opaca. Top in pelle. 
Structure in satin brass-coated metal with matte varnish. 
Leather top.

Comodino freestanding senza cassetto.
Freestanding night table without drawer.

Panca. Bench.

Struttura realizzata in metallo ottonato satinato con 
vernice opaca. Top in pelle. Cassetto con frontale rivestito 
in pelle e struttura interna impiallacciata in noce canaletto. 
Maniglia in metallo ottonato satinato con vernice opaca.
Structure in satin brass-coated metal with matte varnish. 
Leather top. Drawer with leather-covered front and 
canaletto walnut veneered internal structure. Handle in 
satin brass-coated metal with matte varnish.

66 x 20 h115 cm - 25¾ x 7¾ h44¾"

Ø45 h46 cm - Ø17½ h18"

70 x 45 h46 cm - 27¼ x 17½ h18"

46 x 57 h72 cm - 18 x 22¼ h28"

Ø45 h46 cm - Ø17½ h18"

180 x 45 h38 cm - 70¼ x 17½ h14¾"
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Comodino freestanding con cassetto dx/sx.
Freestanding night table with r/l drawer.

Struttura realizzata in metallo ottonato satinato con 
vernice opaca. Top in pelle. Cassetto con frontale rivestito 
in pelle e struttura interna impiallacciata in noce canaletto. 
Maniglia in metallo ottonato satinato con vernice opaca.
Structure in satin brass-coated metal with matte varnish. 
Leather top. Drawer with leather-covered front and 
canaletto walnut veneered internal structure. Handle in 
satin brass-coated metal with matte varnish.

70 x 45 h46 cm - 27¼ x 17½ h18"




